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３年生 計算チェックテスト No.１ （１／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて １けた×２けた（何十）の計算ができる

◇ 計算をしましょう。（かけざん九九をつかって）

① ４ × ２ ０

〈 ４ × ２ 〉

② ２ × ３ ０

〈 ２ × ３ 〉

③ ８ × ４ ０

〈 ８ × ４ 〉

④ ５ × ５ ０

〈 ５ × ５ 〉

⑤ ６ × ７ ０

〈 ６ × ７ 〉
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３年生 計算チェックテスト No.２ （２／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けた（何十）の計算ができる

◇ 計算をしましょう。

① １ ４ × ２ ０

〈 １ ４ × ２ 〉

② ２ １ × ３ ０

〈 ２ １ × ３ 〉

③ １ ８ × ２ ０

〈 １ ８ × ２ 〉

④ １ ５ × ４ ０

〈 １ ５ × ４ 〉

⑤ ２ ６ × ２ ０

〈 ２ ６ × ２ 〉
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３年生 計算チェックテスト No.３ （３／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けたの計算（筆算）ができる

◇ 計算をしましょう。

① １ ４ × ２ ２

＝ （１ ４ × ２ ０） ＋ （１ ２ × ２）

＝ ＋

＝

② ２ １ × ３ ４

＝ （２ １ × ３ ０） ＋ （２ １ × ４）

＝ ＋

＝

③ １ ８ × ２ ５

＝ （１ ８ × ２ ０） ＋ （１ ８ × ５）

＝ ＋

＝

④ １ ５ × ４ ６ ⑤ ２ ６ × ２ ３

１ ５ ２ ６

× ４ ６ × ２ ３
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３年生 計算チェックテスト No.４ （４／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けたの筆算ができる

① ５ ６
× ３ ６

② ２ ４
× ９ ６

③ ９ １
× ５ ９

④ ５ ４
× ３ ６

⑤ ５ ８
× ５ ２

⑥ ９ ８
× １ ５

⑦ ４ ７
× ５ ４

⑧ ７ ６
× ８ １

⑨ ８ ０
× ３ ６

⑩ ８ ８
× ５ ９
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３年生 計算チェックテスト No.５ （５／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ３けた×２けたの筆算ができる

① ５ １ ２
× １ ４

② ４ ５ ２
× １ ２

③ ２ ８ ２
× １ ３

④ ３ ２ ５
× ２ １

⑤ ３ ２ １
× ２ ５

⑥ １ １ ４
× ４ １

⑦ １ １ ７
× ５ １

⑧ １ １ ８
× ５ １

⑨ １ １ ３
× ７ １

⑩ ３ ２ ４
× ２ １



- 6 -

３年生 計算チェックテスト No.６ （６／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ３けた×２けたの筆算ができる

① ３ ８ ７
× ２ ７

② ４ ５ ７
× ２ ９

③ ８ ９ ９
× ３ ９

④ ４ ２ ６
× ３ ７

⑤ ５ ６ ７
× ４ ２

⑥ ６ ６ ９
× ４ ５

⑦ ４ ６ ２
× ４ ９

⑧ ９ ０ ６
× ６ ２

⑨ ４ ０ １
× ６ ５

⑩ ８ ７ ０
× ９ ２
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３年生 計算チェックテスト No.７ （７／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて かけ算をくふうして計算することができる

◇ 計算をしましょう。

①
２ １ ２

× ７ ０

②
４ ３ ２

× ４ ０

③
３ ２ ２

× ３ ０

④
１ １ ２

× ４ ０

⑤
６ ０

× ５ ３

⑥
５ ３

× ６ ０
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３年生 計算チェックテスト No.８ （８／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる

① ひとつ３２５円のケーキがあります。このケーキを２８こ買うと代金は

全部で何円になるでしょうか。

（式）

答え

② １本のねだんが２０５円のボールペンがあります。このボールペンを

２４本買います。代金は全部で何円になるでしょうか。

（式）

答え

③ ３ ７ ４
× ９ ４

④ ６ ０ ５
× ７ ６

⑤ ７ ４ ２
× ７ ７
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３年生 計算チェックテスト No.９ （９／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題をつくることができる

◇ いろいろなかけ算の問題を考えてみましょう。

①

（式）

答え

②

（式）

答え
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３年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる。

◇ 計算をしましょう。

① ７３４×３４ ② ８６５×５２ ③１８２×９０

④２０７×６０ ⑤３４５×３ ⑥５５５×５５

⑦ 入場料が一人２５０円かかります。７６人の人が入場するには、入場料

は全部で何円になるでしょうか。

（式）

答え

⑧ 計算のまちがいを見つけて説明しましょう。また、正しい計算をしま

しょう。

３ ４ ７ ３ ４ ７

× ５ ６ → × ５ ６

２ ０ ８ ２

１ ７ ３ ５

９ ３ ３ ２

説明


